Bestellformular

Gastro & Pain POS Material

Gastro & Pain



POS Material

Strassenstopper Plakat A1	
1x Ibu Sandoz® Plus Strassenstopper DE 50102228	
1x Diclac® Sandoz Strassenstopper DE 50098040	
Jumbo- und Leerpackungen	
1x Leerpackungen Ibu Sandoz® Plus DE/FR 50100365	
1x Jumbopackung Ibu Sandoz® Plus DE/FR 50100362	
1x Leerpackungen Ibu Sandoz® 400 DE/FR 50030566	
1x Leerpackung Pantoprazol Antacid Sandoz® DE/FR 50104307	
1x Leerpackungen Diclac® Sandoz Lipogel DE/FR 50036335	
1x Jumbopackung Diclac® Sandoz Lipogel DE/FR 50032308	

Bitte senden Sie das Bestellformular für POS Material direkt an:

serivce.sandoz@sandoz.com oder Gratis-Fax 0800 858 888

Ausführliche Information zu den Produkten finden Sie unter

www.medikamenteshop.ch

Besten Dank für Ihre Bestellung.

Stempel/Geschäftsadresse:	
Datum:	СПОЛИННООЗВ
Unterschrift:	Stond- Office

Bei **medizinischen Fragen** kontaktieren Sie uns gerne unter <u>medwiss.switzerland@sandoz.com</u>. Anfragen werden Montag bis Freitag von 08.00–17.00 Uhr bearbeitet.

Sandoz Pharmaceuticals AG

Suurstoffi 14 6343 Rotkreuz Tel. 0800 858 885 Fax 0800 858 888 service.sandoz@sandoz.com www.sandoz-pharmaceuticals.ch www.mysandoz.ch

